

國各中	墨加	寄郵埠本	到派域雲	
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

年六百五十二元紀孔
日初月九未乙次歲夏

一第號十四百第卷七十第紙新聞
中華民國四十一年十月廿五日

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Tuesday October 25 1955 Vol. 17. No 140 Page 1

中美會議雙方代表 已談台灣停火問題

人民日報評論
要求撤退第七艦隊
係藉口執行遣送僑民之協議

俄志未變

英美合作
可保和平

所舉行之大使級會議。最近已進入第二項議程。雙方交換意見。然而其進一步。仍甚微小。

據一般觀察家解釋。在日內瓦會議中。雙方代表。已經談論到臺灣停火問題。

王炳南大使認為臺灣問題。使用武力與否。應該分為兩方面來說。

國際方面來說。美國應該撤出在臺海潮峽之第七艦隊。而取消對中共禁運一事。係與第七艦隊有密切的關係。故此中共並且要求解除禁運。在中國內政而言。解放臺灣。為中國國家事務之一部份。故此不容別國之干涉。

但美國大使約翰生。副署長提出拾九名被囚於中共監獄之美國公民釋放問題。以作答覆王氏之要求。

△美藉執行協議拖延會議進展

北京電臺轉播北京人民日報之社論謂。在美中國人的回國問題。和在華美國人的回國問題。係兩個性質完全不相同之問題。由於中美會議。對雙方平民回國問題。達成了協議後。人們有正當之理由。認為這兩個性質不同之問題。都已獲得了合理之解決。而中美會議將進一步。討論和解決有所爭執的其他實際問題。但美國卻以執行協議完成以前。決不解決其他會議議題為口實。阻撓中美會議之進展。

人民日報謂。在中國之美國人。同任何其他外國僑民一樣。一向享有一百零三名華僑申請返國者。隨時可以返國。但直至現在。返國者竟不見多。最近只准錢學森博士等返國而已。

據報最後謂。由於以上之結果。可以知道。中共已盡力實行大使級所達成之協議。只有美國未實行。故此誰為拖延會議。是不難明白的。

中共電台 又激烈攻擊美
日本，東京廿五日 國際社電。中共電臺。
又重新向美國加以最激烈之攻擊。重提決心解
放臺灣。

北京廣播電臺。告
美。如美國仍然以
武力佔據臺灣。則中國
人民。一日不放棄解放
臺灣之鬥爭云。

印度。加爾各答廿
一。會用字母制度。書寫

中共將用 字母制度

中共對埃及 表示欣慰

美為日本中共
友誼貿易障礙

中國字。據新華社報告
來中國文化簡化後。將

會易於寫讀云。

英京。倫敦廿五日
美聯社電。北京電台星
期一慶祝。中共對

此約係影響到中國安全
最佳辦法。

北京電台。引用中

周彪准上訴

蘇京。莫斯科廿五
日路透社電。蘇聯外長
莫洛托夫。今日乘機離

此間赴瑞士之日内瓦。
與英。法。美三外長會

議解世界緊張局面云。

奧太瓦。廿四日加
拿大社電。加拿大最高
法院。保留判斷二死犯

卡蘇及周彪上訴案。

蘇京。廿四日加
拿大社電。加拿大最高
法院。保留判斷二死犯

卡蘇及周彪上訴案。

奧太瓦。廿四日加
拿大社電。加拿大最高
法院。保留判斷二死犯

卡蘇及周彪上訴案。

奧太瓦。廿四日加
拿大社電。加拿大最高
法院。保留判斷二死犯

卡蘇及周彪上訴案。

奧太瓦。廿四日加
拿大社電。加拿大最高
法院。保留判斷二死犯

卡蘇及周彪上訴案。

奧太瓦。廿四日加
拿大社電。加拿大最高
法院。保留判斷二死犯

卡蘇及周彪上訴案。

易貿接直已加中 公司總理代理 出入公司中茶爲彼 *****

公司。指派爲加拿大之
總代理。

佐治海峽。今日大風雨
上。休亞板汝埠以東十
大英里。遇山崩。交通

被阻。有一艘火船。在
柏市胡埠附近遇大風。
幾乎沉沒。幸爲另外兩
艘火船所救。

據天文台報告稱。

三強外長通過 對俄政策

凡加拿大公司。輸入中共之貨品。必須

得到加拿大中央貿易部之准許。始能輸出。

因為加拿大。現在仍係遵守聯合國之禁運令

。故此凡係戰略物資。不能運往中國。

農機械公司。高文杯
及火爐公司。雲端慧雲
及發電機。及加拿大工業

易之加拿大公司。包括有
於與中共發生直接之貿
易。發生極大之興趣。

加拿大若干之公司。對
中共發售直接之貿易。

易。願意與中共直接作
交易。約翰生又謂。現在

加拿大。通過香港關係
之關係。易之加拿大公司。

易。馬氏。夏里士。福加信
及馬氏。高文杯。雲端慧雲
及火爐公司。雲端慧雲
及發電機。及加拿大工業

易。易之加拿大公司。對
中共發售直接之貿易。

警會主席被控 賣私酒之機關 宛埠破獲叫局

據雲埠警察衛推事
狀陵尼稱。按照卑詩省
新煥酒例。凡在卑詩省
內賣私酒者。當局祇有
權處罰其本人。但無權

封鎖其房屋。狀陵尼謂
此乃由於該例某項有
缺點所致云。

警會主席被控 賣私酒之機關 宛埠破獲叫局

據雲埠警察衛推事
狀陵尼稱。按照卑詩省
新煥酒例。凡在卑詩省
內賣私酒者。當局祇有
權處罰其本人。但無權

封鎖其房屋。狀陵尼謂
此乃由於該例某項有
缺點所致云。

據雲埠警察衛推事
狀陵尼稱。按照卑詩省
新煥酒例。凡在卑詩省
內賣私酒者。當局祇有
權處罰其本人。但無權